W roku 2010/2011 w Gimnazjum nr 2 w Andrychowie

kontynuowano realizację projektu Zintegrowanej Polityki Bezpieczeństwa.                        
Oto przegląd działań adresowanych do uczniów i rodziców.
Październik 2010 
· Lekcje pedagoga szkolnego w klasach II w oparciu o film „Życie pod murem” (problem narkotyków); lekcje w klasach III w oparciu o film „Piłem i brałem” (problem alkoholu i narkotyków).

· Wizyta klas I i II w Klubie Gimnazjalisty OWR i zapoznanie się z ofertą zajęć pozaszkolnych. Zachęcenie do uczestnictwa w tych zajęciach.

Listopad 2010
· Udział wszystkich uczniów gimnazjum w programie profilaktycznym „Broń się, nie trać wiary”. Program sfinansował OWR.
· Prelekcja policjantów z Zespołu ds. Patologii i Nieletnich Komendy Powiatowej Policji dla rodziców klas II i III na temat substancji odurzających - w tym dopalaczy. Rozdanie rodzicom ulotek „Nasze dzieci i zagrożenia” wydrukowanych ze strony internetowej Krajowego Biura ds. Przeciwdziałania Narkomanii. 
· Prelekcja psychologa z PPP w Andrychowie mgr Anny Ogorzały dla rodziców klas I na temat potrzeb emocjonalnych dorastającej młodzieży.

Grudzień 2010
· Spektakl „Po drugiej stronie lustra” Teatru MORALITET z Krakowa poruszający temat agresji w relacjach koleżeńskich wystawiony dla klas I. Spektakl sfinansował OPS.

Styczeń 2011
· Spotkanie uczniów klas I i II z psychologiem Panem Jackiem Biłko na temat konsekwencji niewłaściwych wyborów dotyczących picia, palenia, używania substancji psychoaktywnych, w tym dopalaczy – styczeń 2011. Spotkanie zostało zorganizowane przez Wydział Edukacji UM z inicjatywy Klubu Integracji Społecznej Światło – Nadzieja” w Andrychowie.
· Zajęcia w klasach pierwszych na temat bezpiecznego korzystania z mediów cyfrowych z wykorzystaniem pakietu edukacyjnego – styczeń 2011.
Maj 2011  
· Spotkanie wszystkich uczniów klas II z Panem Rafałem Tlałką z komisariatu Policji w Andrychowie na temat odpowiedzialności karnej nieletnich.

· Przygotowanie spektaklu „Kopciuszek” i „Czerwony Kapturek” o tematyce profilaktycznej przez klasę IIa pod kierunkiem wychowawcy mgr Renaty Żak – spektakl obejrzeli uczniowie, a podczas Festynu 27 maja także rodzice i mieszkańcy osiedla. 

· Spotkanie wszystkich uczniów klas II z Panem Rafałem Tlałką z komisariatu Policji w Andrychowie na temat odpowiedzialności karnej nieletnich.

· Przystąpienie szkoły do Kampanii „Zachowaj Trzeźwy Umysł”.

· Konkurs na gazetkę o tematyce profilaktycznej. W kategorii „gazetka” zwyciężyła klasa Id. W kategorii „plakat” zwyciężył Tomasz Mańkowski.    

Czerwiec 2011 

· Spotkanie uczniów klasy IIIb z Dyrektorem OWR oraz z terapeutą uzależnień w Klubie „Watra” Andrychowskiego Stowarzyszenia Trzeźwości; zapoznanie się z ofertą pomocy OWR i ofertą stowarzyszenia. 
Realizacja tak wielu działań była możliwa dzięki współpracy z Wydziałem Edukacji Urzędu Miejskiego w Andrychowie, z Poradnią Psychologiczno – Pedagogiczną,  Ośrodkiem Wspierania Rodziny, Ośrodkiem Pomocy Społecznej, Komisariatem Policji w Andrychowie i Zespołem d.s. Patologii i Nieletnich Komendy Powiatowej Policji w Wadowicach. 
Serdecznie dziękujemy!

Prezentujemy dokumentację fotograficzną  niektórych wymienionych wyżej działań.
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