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Konkurs przeznaczony jest dla uczniów klas pierwszych gimnazjum          Gminy Andrychów. 

Ma on na celu zainteresowanie uczniów matematyką poprzez rozwiązywanie ciekawych zadań matematycznych, a jednocześnie kształtowanie postaw koleżeńskiej życzliwości i współpracy oraz zasad uczciwej rywalizacji       o tytuł „Matematycznego Omnibusa”. 

Stwarza uczniom klas pierwszych gimnazjum możliwość wykazania się posiadanymi umiejętnościami poza swoją szkołą i sprawdzenia swoich predyspozycji przed konkursami na szczeblu powiatu czy województwa.

Konkurs składa się z dwóch części:

· w pierwszej – uczniowie w czasie 45 minut będą indywidualnie rozwiązywać cztery zadania otwarte. Za rozwiązanie wszystkich zadań uczeń może otrzymać maksymalnie 20 punktów,

· w drugiej – każdy uczeń w czasie 30 minut rozwiązywać będzie 10 zadań zamkniętych, punktowane  0 lub 1 punkt.

Uczeń, który uzyska najwięcej punktów z obu części otrzyma tytuł „Matematycznego Omnibusa” oraz nagrodę książkową.
Uczniowie, którzy zajmą II i III miejsce otrzymają dyplomy i nagrody książkowe.
Organizatorami konkursu są nauczycielki matematyki Gimnazjum nr 2              
w Andrychowie: mgr Wioletta Kadamus, mgr Magdalena Drabczyk 

Szkoła przystępująca do konkursu, wyłoni spośród wszystkich uczniów klas pierwszych drużynę w skład której wejdzie po jednej osobie z każdej klasy I.
Zestaw zadań przygotowawczych oraz harmonogram konkursu zostanie zamieszczony na stronie internetowej Gimnazjum nr 2 w Andrychowie www.gim2andrychow.iap.pl.



Wgląd do prac uczestników konkursu odbywać się będzie w Gimnazjum nr 2 w Andrychowie w dniu 15 lutego  2016 r. w godzinach od 15:00 do 16:30.
Organizatorzy konkursu zwracają się z prośbą do nauczycieli matematyki o zachęcenie swoich uczniów do udziału w konkursie i o zgłoszenie przewidywanej liczby uczestników do 4 lutego 2016r. na adres e-mail: gim2andrychow@iap.pl.
Organizatorzy konkursu:

mgr Wioletta Kadamus
mgr Magdalena Drabczyk
