Uczniowie z klasy 2d pod opieką pani Barbary Kolber i pani Magdaleny Brońki przygotowali projekt pod tytułem: „Jak to łatwo zgubić się w sieci… Bezpieczeństwo w cyberprzestrzeni.”

Celem projektu było uświadomienie gimnazjalistom, iż globalna sieć stwarza wiele nowych możliwości, szans i korzyści, jednak jej niewłaściwe i nieodpowiednie wykorzystanie może nieść ze sobą szereg zagrożeń. 
Uczniowie pracowali w trzech grupach. Wspólnie uczniowie znaleźli informacje na temat bezpieczeństwa w cyberprzestrzeni. Jedna z grup przeprowadziła wśród uczniów klas drugich ankiety na temat korzystania przez uczniów z Internetu oraz przygotowała na ten temat prezentację multimedialną. Druga grupa opracowała najważniejsze informacje na temat cyberprzemocy, uzależnienia od Internetu oraz przygotowała netykietę. Efekty swojej pracy przedstawiła w formie prezentacji multimedialnej. Ostatnia z grup przygotowała plakaty promujące projekt oraz ulotki informacyjne.
Uczniowie z klasy 2d swoim projektem chcieli zwrócić uwagę swoim rówieśnikom na kilka zagrożeń i podpowiedzieć, jak się przed nimi uchronić lub gdzie szukać pomocy. 
Pamiętajmy, że najważniejszym przeciwdziałaniem w walce z niebezpieczeństwami i zagrożeniami ze strony Internetu jest właśnie nasza wiedza o nim.
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